
Kurz pro pokročilé juniory © Vladimír Nulíček 
 vnulicek@gmail.com 

1 
 

Rozdání pocházejí z knihy K.Martense „Virtual European Championships“ a několika webových zdrojů  

Všechna rozdání se hrají v zápase na IMPy. 

Zadání – 2. část 

Deal No. 5  

 

Závazek: 3NT (W) 

Výnos:  3 

 

 

Deal No. 6 

 

Závazek: 4  (W) 

Výnos:  J 

 

 

Deal No. 7 

 

Závazek:  5  (S) 

Výnos:   Q, dále  J 

 

 

 

 

 

 

Deal No. 8 

 

Závazek: 6  (W) 

Výnos:  9 

 

 

 

 

W N E S 

 pas 1  pas 

3NT    

W N E S 

  1  pas 

1  pas 3  pas 

3  pas 4   

W N E S 

   1  

pas 2  2  2  

3  pas pas 4  

pas 5    

W N E S 

pas pas 2  pas 

2  pas 2NT pas 

3  pas 4  pas 

4  pas 4NT pas 

5  pas 5  pas 

6     
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Řešení – 2. část 

Deal No. 5 

 

Závazek: 3NT  (W) 

Výnos:  3 

 

Spočtěte si své zdvihy na vysoké karty – máte jich pět. 

Další zdvihy musíte získat v trefech (na vypracování 

kárových zdvihů nebudete mít tempo). Problém je, že 

pokud se dostane na tref do zdvihu S, podehraje vám 

dámu srdcovou a soupeři stáhnou své srdcové zdvihy 

(za předpokladu, že N má krále srdcového). Musíte se 

tedy snažit udržet S mimo výnos.  

 

Po vzetí zdvihu na srdcové eso přejděte pikem do ruky a zahrajte kluka trefového. Pokud ho N pokryje, propusť-

te, pokud nepokryje, vezměte na stole esem a přejděte do ruky dalším pikem. Znovu hrajte tref z ruky, pokud N 

dá dámu (v našem rozdání mu nic jiného nezbyde, měl ji původně jen v dublu), propusťte. Pokud dá znovu 

malou, vezměte králem a zahrajte malý tref ze stolu – zbyde vám šanci, že třílist trefový měl N.  

P. S. Dělení trefů 3-2 je nutnou podmínkou splnění tohoto závazku. 

 

Deal No. 6 

 

Závazek: 4  

Výnos:  J 

 

 

V dražbě si všimněte hlášky 3  - tato hláška je forcing, 

platí princip, že se s partnerem v dražbě nepřetahuje-

me o drahé barvy. S minimem bychom mohli 3  paso-

vat (byla to jen výzva s šestilistem). 

Trumfový výnos v této partii je divný – N patrně nemá 

jiný atraktivní výnos, což svědčí o tom, že nejspíš káro-

vý impas nesedí. Máte jistý ztrátový zdvih v trumfech a 

kromě toho celkem šest ztrátových zdvihů v levných barvách. Na stole nemáte dostatek trumfů, abyste si své ZZ 

mohl odsnapovat, ale budete si moci čtyři z nich zahodit na srdce, pokud jsou srdce alespoň 4-2 a trumfy 3-2. 

Velmi důležitou kartou je vaše piková čtyřka na stole. Vezměte pik v ruce esem a zahrajte eso srdové a snapně-

te si v ruce jedno srdce, nikoli ale trojkou pikovou, tu budete ještě potřebovat. Nyní pik ke králi a hrajte svá 

vysoká srdce, z ruky odhazujte ztrátové karty. Pokud S snapne a zahraje např. káro, vezměte esem a na stůl 

budete mít přechod pikovou čtyřkou (kvůli tomu bylo důležité pošetřit si v ruce pikovou trojku), další ztrátové 

zdvihy kárové a trefové odhodíte na srdce (uděláte tak čtyři pikové, pět srdcových zdvihů a eso kárové). 

W N E S 

 pas 1  pas 

3NT    

W N E S 

  1  pas 

1  pas 3  pas 

3  pas 4   
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Deal No. 7 

 

Závazek: 5  

Výnos:  Q, dále  J 

 

 

 

Kromě jednoho srdcového zdvihu máte jeden ztrátový 

zdvih v trefech a jeden potenciální ztrátový zdvih 

v pikách. Jednou šancí je zahrát pikový impas na dámu 

a následně si ev. shodit tref na pik, pokud se budou 

piky dělit 3-3. Jinou možností je zkusit eliminaci a 

vpustku. Snapněte druhé kolo srdcí a ve dvou kolech 

vytrumfujte tak, abyste skončili na stole. Snapněte 

poslední srdce a zahrajte eso, krále a malý tref. Pokud tento zdvih vezme W, bude vám muset zahrát do pikové 

vidle nebo do srdcové dvojité šikeny. K tomu, aby tato sehrávka vyšla, budete potřebovat kára 2-2. Pokud to 

nevyjde, např. třetí tref vezme E a zahraje pik, můžete dát z ruky malou a pokud W dá desítku, následně impa-

sovat dámu u E. 

 

Deal No. 8 

 

Závazek: 6  

Výnos:  9 

 

 

 

 

Máte jedenáct jistých zdvihů, několik šancí na dvanác-

tý – impas srdcový, dělení kár, impas trefový. Po výno-

su devítkou srdcovou je málo pravděpodobné, že by 

seděl impas srdcový. Vezměte esem a ve dvou kolech 

vytrumfujte. Nyní odehrajte dvě vysoká kára, krále 

srdcového a kluka srdcového – z ruky odhoďte káro. 

Podle vašeho očekávání dámu srdcovou má S. Pokud bude mít S ještě káro, pravděpodobně ho zahraje – pořád 

vám zbývá šance na to, že kára byla 3-3. Pokud měl S čtyřlist kárový, pak vám zbyde poslední šance – impas 

trefový. V našem případě měl S je dubl káro a po vzetí zdvihu na dámu srdcovou musí zahrát další srdce do 

dvojité šikeny nebo tref do volného impasu. 

 

 

W N E S 

   1  

pas 2  2  2  

3  pas pas 4  

pas 5    

W N E S 

pas pas 2  pas 

2  pas 2NT pas 

3  pas 4  pas 

4  pas 4NT pas 

5  pas 5  pas 

6     

 


